
 

 

 امتحان مقترح

 تاسع ) كٌمٌاء (لالصف ا 

 

 أكمل الفراغ فً كل من الجمل التالٌة : السإال الاول :

 ................................................................   أكثر الفلزات نشاطا فً الجدول الدوري1- 

 .........................................   ٌوناتأ ( الثانٌة و الثالثة المجوعات الاولى و)تكون فلزات  2-

  .........المركب الكٌمٌائً الذي ٌنتج من تفاعل الفلز مع غاز الاكسجٌن ٌسمى  ..................... 3-

 .......فلز مع الماء تكون النواتج  .........................................................عند تفاعل ال 4-

 .......فلز اللٌثٌوم مع الماء من ..............................................ٌستدل على سرعة تفاعل  5-

 ........................................عند تفاعل الفلز مع حمض الهٌدروكلورٌك ٌنتج ................ 6-

 ...................................................................... HClمن الفلزات التً لا تتفاعل مع  7-

 ........................................تتكون سبٌكة الفولاذ من .......................................... 8-

 تسمى السبٌكة التً تتكون من النحاس مضافا الٌه الخارصٌن و القصدٌر ............................ 9-

 المركب الناتج من تفاعل البوتاسٌوم مع الماء ٌسمى .................................................. 10-

 ترتٌب الفلزات وفقا لنشاطها النسبً من الاكثر نشاطا الى الاقل نشاط ............................... -11

 ( هو ....................................................Mg/Ca/Alالفلز الاكثر نشاط بٌن الفلزات )  -12

 ( .........................................................Zn/Cuفلزٌن انشط من الهٌدروجٌن ) اي ال -13

 ......( من الاكثر نشاط الى الاقل نشاط ................Pb/Ag/Li/Feالترتٌب الصحٌح للعناصر )  -14

 حل النحاس والسبب هو ................معند تفاعل المغنٌسٌوم مع اكسٌد النحاس ٌحل المغنٌسٌوم  -15

 ........................ٌتكون الصدأ على سطح الحدٌد عندما ٌتفاعل مع ............................... -16

 تسمى عملٌة تغطٌة الحدٌد بطبقة من فلز اخر اكثر نشاطا من الحدٌد ................................. -17

 عملٌة تآكل الفلزات عملٌة بطٌئة تعتمد على ............................................................. -18

 محل الفلز الاخر هو الفلز ...........................................فً تفاعل الاحلال الفلز الذي ٌحل  -19

 من الفلزات التً تمتاز بمقاومتها لتآكل بفعل سوائل الجسم ............................................ -20

 



 

 

 التالً : فاعلاتالت أكتب معادلة كٌمٌائٌة موزونة لكل من السإال الثانً :

 تفاعل الكالسٌوم مع غاز الاكسجٌن  -1

 

 تفاعل الصودٌوم مع الماء  -2

 

  HClتفاعل الالمنٌوم مع  -3

 

 CuSO4تفاعل المغنٌسٌوم مع  -4

 

 : كمل التفاعلات التالٌة ثم وازنهاأ السإال الثالث :

1-   Na  +   O2      

 

2-   Al   +   O2       

 

3-    K   +   H2O      

 

4-   Ca  +   H2O    

 

5-  Mg  +  HCl      

 

6-   Zn   +  HCl      

 

7-   Cu   +  H2O 

 

8-   Au  +   HCl 



 

 

 اذكر المقصود بكل من التالً : السإال الرابع :

 السبائك :1- 

 

 الملح : 2-

 

 نشاط الفلز : 3-

 

 سلسلة النشاط الكٌمٌائً : -4

 

 تفاعل الاحلال : -5

 

 تؤكل الفلز : -6

 

 صدأ الحدٌد : -7

 

 الجلفنة : -8

 

 


